
Обзор принадлежностей для монтажа

Крестовая 
отвертка

Браслет для защиты от 
электростатического разряда

Прежде чем приступить к установке, наденьте браслет для защиты от 
электростатического разряда и проверьте наличие хорошего контакта браслета с 
кожей и его надлежащего заземления.

Краткое руководство по установке коммутаторов серии HP 1420 (5998-6966) – APW100
Спецификация: 3104A0EB     номер по каталогу: 5998-6966

Перечень инструмента

!Список продуктов

Код продукта Описание HP

JH016A Коммутатор HP 1420-16G

Коммутатор HP 1420-24G-2SFP
Коммутатор HP 1420-24G-2SFP+ 10G с каналами восходящей 

связи

Коммутатор HP 1420-24G-PoE+ (124 Вт)JH019A

JH017A

JH018A

Для JH017A-JH019A

Резиновые подушечкиУстановочный 
кронштейн  

Для JH016A

Для всех номеров SKU

Резиновые подушечки Установочный 
кронштейн  

Комплект для 
настенного монтажа  

Закладная гайка 
(предоставляется пользователем) Винт M4 Винт M6 

Монтажный инструмент в комплект коммутатора не входит.!

Монтаж в стойку
Прикрепите установочные кронштейны к коммутатору винтами M4.

 (Для JH016A) (Для JH017A-JH019A)

Установка на горизонтальной поверхности

Вставьте закладные гайки. Закрепите коммутатор в стойке болтами M6.

1U

1 2

Наклейте резиновые подушечки на нижнюю 
поверхность коммутатора в нужных местах.

2

Кронштейны можно закрепить для установки коммутатора как спереди, так и сзади.  !

1 1

3

Кабель 
заземления

 



© Hewlett-Packard Development Company, L.P., 2014. 
Информация в настоящем документе может быть изменена без предварительного уведомления. 

2 3

Установка на стену
Для настенной установки подходит только коммутатор JH016A.

К данному коммутатору прилагается комплект для установки на стену (или под столом). При 
креплении коммутатора на стене сетевые порты могут быть направлены вверх или вниз.

Документация

Подключение кабеля питания

Подсоедините кабель питания переменного тока.

Подключение сетевых кабелей

Во избежание травм сначала подключите кабель питания к коммутатору, 
а затем – к системе электропитания.

Убедитесь, что крышка стола достаточно прочная и что она изготовлена из 
материала, способного выдержать вес коммутатора и подсоединенных к нему 
кабелей. Убедитесь, что не загорожены вентиляционные отверстия коммутатора. Это 
позволит избежать его перегрева.  

Дополнительная документация доступна на странице «Manuals (Руководства)» веб-сайта HP 
Business Support Center: http://www.hp.com/support/manuals 

!

!

1

После установки необходимо использовать третий винт (входит в комплект) 
для предотвращения смещения коммутатора.

Деревянный стол

Отверстия для 
крепления

Третий крепежный винт

Установка под столом

Подключение кабеля заземления 
Правильно подсоедините кабель заземления коммутатора, поскольку это является очень 

важным для обеспечения грозозащиты и электромагнитного экрана коммутатора.
!

Подсоедините к коммутатору разъем OT 
кабеля заземления.

1

2 3

Подсоедините кабель 
заземления к соответствующему 
выводу.

 


